
B AUTORE TITOLO Luogo ed Casa  editrice anno 

      

B-1 Martini  Dario G. EPPURE SOPRAVVIVE (7 testi vari) Savona Editrice Liguria 1943 

B-2 De Benedetti Aldo NON TI CONOSCO PIU’ Trieste La Contrada 1996 

B-3 Gnani Alessandro NIENTE DA DIRE Firenze  L’Autore Libri 2010 

B-4 Margherita Ciro DOV’E’ FINITO L’ASSSASSINO? Milano Editrice Nuovi Autori 2004 

B-5 Bagnara Mario QUATTRO STORIE POSSIBILI (4 testi) Genova Redazione srl 2012 

B-6 Dentone Mario HO SENTITO CANTARE UN ANGELO Venezia Edizioni del Leone 1990 

B-7 Shakespeare William LA DODICESIMA NOTTE Savona  /// / 

B-8 Carlotto Massimo  PIU’ DI MILLE GIOVEDI’ - POLVERE Torino Ed. Angolo manzoni 2004 

B-9 Fratti Mario  Testi vari (LO PSICANALISTA…) New York Culture Corps Inc. 2000 

B-10 Cavallaro Marco FRAMMENTI D’AMORE Catania Ass Cult Esagera 2004 

B-11 Mamet David  Teatro II  - testi vari Genova Costa & Nolan 1989 

B-12 Schnitzler Arthur GIROTONDO Torino Einaudi  1959   

B-13 Dürrenmatt Friedrich RADIODRAMMI Torino Einaudi  1981 

B-14 Dentone Mario UNA NOTTE DA PAPA Foggia Bastogi Editrice Italiana 2001 

B-15 Consoli Virginia IL TEATRO: STORIE DI UOMINI E DONNE Empoli Ibiskos 2000 

B-16 Gavi Valentino - Parodi Mario LA VITA RITORNA /// /// 1995 



B-17 Paolini Pier Paolo TEATRO (testi vari) Milano Garzanti 1973 

B-18 Gennari Mario  PROMETEO S-CATENATO Genova  Il Nuovo Melangolo 2012 

B-19 Bombino Eleonora POCHE STORIE! /// /// /// 

B-20 Pinter Harold  TEATRO vol. I Torino   Einaudi 1996 

B-21 Pinter Harold TEATRO vol. II Torino   Einaudi 1996 

B-22 Blok Alexandr DRAMMI LIRICI Torino   Einaudi 1977 

B- 23 Pinget Robert QUI O ALTROVE Torino   Einaudi 1965 

B-24 Dentone Mario MONSIEUR PROUST Foggia Bastogi Editrice Italiana 1998 

B-25 Miller Arthur MORTE DI UN COMMESSO VIAGGIATORE Torino   Einaudi 1982 

B-26 Parrini Sandro UN UOMO COME FAUST Frascati Editrice Tusculum 1977 

B-27 Weiss Peter IL PRCESSSO Torino   Einaudi 1977 

B-28 Hugo Victor RUY BLAS Milano  Sipario Edizioni 1996 

B-29 Santi Roberto MASCHERE Genova Nuova Editrice Genovese 1996 

B-30 Sofocle LE TRACHINIE Torino Einaudi 1978 

B-31 Pinter Harold CHIARO DI LUNA e altri testi teatrali Torino Einaudi 2006 

B-32 Perec George TEATRO Il posto delle patate, L’aumento Torino Bollati Boringhieri 1991 

B-33 Rosso Renzo UN CORPO ESTRANEO, ESERCIZI SPIRITUALI Torino Einaudi 1976 

B-34 Pinter Harold TERRA DI NESSUNO Torino Einaudi 1986 



B-35 Genet Jean LE SERVE Torino Einaudi 1982 

B-36 Handke Peter ESSERI RAGIONEVOLI INVIA D’ESTINZIONE Torino Einaudi  

B-37 Eschilo  L’ORESTEA Torino Einaudi 1980 

B-38 Seneca  EDIPO Torino Einaudi 1982 

B-39 Sofocle  ANTIGONE Torino Einaudi 1980 

B-40 Euripide  LE TROIANE Torino Einaudi 1980 

B-41 Aristofane  RANE Torino Einaudi 1980 

B-42 Plauto  AULULARIA Torino Einaudi 1982 

B-43 Plauto ANFITRIONE Torino Einaudi 1982 

B-44 Seneca ERCOLE FURIOSO Torino Einaudi 1979 

B-45 Euripide ELENA Torino Einaudi 1979 

B-46 Euripide ERACLE Torino Einaudi 1981 

B-47 Aristofane LISISTRATA Torino Einaudi 1980 

B-48 De Ghelderode Michel MAGIA ROSSA – LA BALLATA DEL GRAN MACABRO Torino Einaudi 1975 

B-49 Caro Annibal COMMEDIA DEGLI STRACCIONI Torino Einaudi 1978 

B-50 Ford John LA SVENTURA D’ESSERE UNA PROSTITUTA Torino Einaudi 1982 

B-51 Weiss Peter CANTATA DEL FANTOCCIO LUSITANO Torino Einaudi 1979 

B-52 Levi Primo SE QUESTO E’ UN UOMO Torino Einaudi  



B-53 Toller Ernst OPLA’, NOI VIVIAMO! Torino Einaudi 1981 

B-54 Miller Henry PROPRIO PAZZA PER HARRY Torino Einaudi 1981 

B-55 Dürrenmatt Friedrich LA DILAZIONE Torino Einaudi 1979 

B-56 Genet Jean IL BALCONE Torino Einaudi 1981 

B-57 Dorst Tankred ERA GLACIALE Torino Einaudi 1974 

B-58 Albee Edward MARINA Torino Einaudi 1977 

B-59 Osborne John PROVA INAMMISSIBILE Torino Einaudi 1977 

B-60 Gombowicz Witold OPERETTA Torino  Einaudi 1968 

B-61 Cocteau Jean ORFEO Torino Einaudi 1980 

B-62 Miller Arthur UNO SGUARDO DAL PONTE Torino Einaudi 1979 

B-63 Sartre Jean Paul I SEQUESTRATI  Mondadori  Milano 1981 

B-64 Maggi Carlo Maria  I CONSIGLI DI MENEGHINO Torino Einaudi 1965 

B-65 Brecht Bertolt TEATRO vol. I Torino Einaudi 1955 

B-66 Brecht Bertolt TEATRO vol. II Torino Einaudi 1955 

B-67 Brecht Bertolt TEATRO vol. III Torino Einaudi 1955 

B-68 Brecht Bertolt TEATRO vol. IV Torino Einaudi 1955 

B-69 Ibsen Henrik PEER GYNT Torino Einaudi 1976 

B-70 Ibsen Henrik L’ANITRA SELVATICA Milano BUR Rizzoli  1956 



B-71 Ibsen Henrik ROSMERSHOLM Milano  BUR Rizzoli 1957 

B-72 Bompiani Valentino TRE COMMEDIE D’AMORE Bologna Cappelli  1980 

B-73 Ibsen Henrik LA DONNA DEL MARE Torino Einaudi 1981 

B-74 Firpo Francesco TEATRO PER BAMBINI Genova Erga 1998 

B-75 Shakespeare William ENRICO VI  Torino Einaudi 1977 

B-76 Gombrowicz Witold IL MATRIMONIO Torino Einaudi 1976 

B-77 Giraudoux Jean LA PAZZA DI CHAILLOT Torino Einaudi 1974 

B-78 Ionesco Eugène  IL GIUOCO DELL’EPIDEMIA Torino Einaudi 1980 

B-79 Brown Kenneth LA PRIGIONE Torino Einaudi 1977 

B-80 Osborne J. – Creighton A. EPITAFFIO PER GEORGE DILLON Torino Einaudi 1974 

B-81 Albee Edward CHI HA PAURA DI VIRGINIA WOOLF? Torino Einaudi 2003 

B-82 Adamov Arthur LA PRIMAVERA ’71 Torino Einaudi 1974 

B-83 Aub Max SAN JUAN Torino Einaudi 1974 

B-84 Ionesco  Eugène MACBETT Torino Einaudi 1982 

B-85 Maraini Dacia VIVA L’ITALIA Torino Einaudi 1973 

B-86 Durrenmatt Friedrich I FISICI Torino Einaudi 1982 

B-87 Céline Louis-Ferdinand PROGRESSO Torino Einaudi 1981 

B-88 Serraut Nathalie ISMA ovvero QUEL CHE SI DICE NIENTE Torino Einaudi 1975 



B-89 Artaud Antonin I CENCI Torino Einaudi 1981 

B-90 Maraini Dacia LA DONNA PERFETTA Torino Einaudi 1975 

B-91 O’Neill Eugene ARRIVA L’UOMO DEL GHIACCIO Torino Einaudi 1981 

B-92 O’Neill Eugene IL LUTTO SI ADDICE AD ELETTRA Torino Einaudi 1980 

B-93 Musil Robert I FANATICI Torino Einaudi 1981 

B-94 Kezich Tullio da I. Svevo LA COSCIENZA DI ZENO Torino Einaudi 1981 

B-95 Ionesco Eugène IL RE MUORE Torino Einaudi 1975 

B-96 Ionesco Eugène LA LEZIONE – LE SEDIE Torino Einaudi 1982 

B-97 Osborne John RICORDA CON RABBIA Torino Einaudi 1982 

B-98 Cocteau Jean I PARENTI TERRIBILI Torino Einaudi 1976 

B-99 Sławomir Mrożek IL TACCHINO Torino Einaudi 1977 

B-100 Musil Robert VINZENZ E L’AMICA DEGLI MUOMINI IMPORTANTI Torino Einaudi 1980 

B-101 Cechov Anton ZIO VANJA Torino Einaudi 1970 

B-102 Cechov Anton IL GABBIANO Torino Einaudi 1970 

B-103 Cechov Anton IL GIARDINO DEI CILIEGI Torino Einaudi 1966 

B-104 Cechov Anton LESIJ Torino Einaudi 1982 

B-105 Cechov Anton TRE SORELLE Torino Einaudi 1964 

B-106 Cechov Anton IVANOV Torino Einaudi 1969 



B-107 Osborne John LUTERO Torino Einaudi 1964 

B-108 Pinter Harold PROVE D’AUTORE Torino Einaudi 2002 

B-109 Shakespeare William IL MERCANTE DI VENEZIA Torino Einaudi 1968 

B-110 Shakespeare William MOLTO RUMORE PER NULLA Torino Einaudi 1958 

B-111 Shakespeare William LA DODICESIMA NOTTE Torino Einaudi 1954 

B-112 Shakespeare William LA BISBETICA DOMATA Torino Einaudi 1975 

B-113 Shakespeare William AMLETO Milano Rizzoli 1951 

B-114 Shakespeare William AMLETO Torino Einaudi 1956 

B-115 Shakespeare William RICCARDO III Torino Einaudi 1964 

B-116 Shakespeare William ANTONIO E CLEOPATRA Torino Einaudi 1963 

B-117 Shakespeare William MACBETH Torino Einaudi 1951 

B-118 Shakespeare William ROMEO E GIULIETTA Torino Einaudi 1950 

B-119 Shakespeare William CORIOLANO Torino Einaudi 1953 

B-120 Shakespeare William GIULIO CESARE Torino Einaudi 1950 

B-121 Shakespeare William LE ALLEGRE COMARI DI WINDSOR Torino Einaudi 1957 

B-122 Shakespeare William RE LEAR Torino Einaudi 1956 

B-123 Shakespeare William TROILO E CRESSIDA Torino Einaudi 1965 

B-124 Cechov Anton ATTI UNICI Torino Einaudi 1982 



B-125 Pinter Harold IL GUARDIANO Torino Einaudi 1977 

B-126 Pinter Harold TRADIMENTI Torino Einaudi 1978 

B-127 Lowell Robert PROMETEO INCATENATO Torino Einaudi 1967 

B-128 Brecht Bertolt L’ECCEZIONE E LA REGOLA Torino Einaudi 1950 

B-129 Brecht Bertolt I GIORNI DELLA COMUNE Torino Einaudi 1957 

B-130 Goethe Wolfgang EGMONT Torino Einaudi 1967 

B-131 Gide André EDIPO Milano Sipario Edizioni 1995 

B-132 Shaw George Bernard CANDIDA Milano Rizzoli 1957 

B-133 Rostand Edmond CIRANO DI BERGERAC Milano Bietti  1966 

B-134 Gotti Lucia A SCENA APERTA (teatro ragazzi) Milano  Mondadori 1987 

B-135 Lucarelli Carlo VIA DELLE OCHE (anche in A-101) – con CD Rom Bologna CLUEB 2004 

B-136 AAVV ANTOLOGIA DI TEATRO ITALIANO CONTEMPOR.  IBUC 2013 

B - 137 Dentone Mario UNA PRIGIONE DI VETRO Foggia Bastogi  1994 

B - 138 Farina Simone MARIA Roma Ilmiolibro.it  

      

      

      

      

 



 

  


